Véta 2.7. 2.¢ast: Vyssi derivace v koncovych bodech
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Véta 2.7. 3.¢ast: Bézierovy body jakoZto funkce derivaci v koncovych bo-
dech

Ditkaz pro b; = 3 (1) -2 9:b(0):
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Diikaz provedeme matematickou indukci. Nejprve dokazme pro 7 =0 :
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Predpokladejme, ze tvrzeni plati pro ¢ a dokazujeme pro i + 1.
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coz jsme chtéli dokazat.
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Dukaz pro b; = i(—l)k(l) (k& 1y(71):
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Opét matematickou indukei vzhledem k n. Nejdrive ukazme, Ze tvrzeni plati pro ¢ =n
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Nyni predpokladejme, Ze tvrzeni plati pro ¢ a dokazujeme pro ¢ + 1
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! n—k) d* !
b,_; = ;(—1)’“( ~ ) Zb(1) = ;(—1)’“A’“bn_k
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Sumu si rozdélime na t¥i ¢asti a opét pouzijeme (*):
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Vyuzivame také toho, Ze b(1) = b, coz jsme dostali po dosazeni p = o do vzorce z 2.
casti vety.
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coz jsme chtéli dokazat.

Pozn. :
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po vyméné n za n — 1 dostaneme:



